



ДЕРЖАВНА СУДОВА АДМІНІСТРАЦІЯ УКРАЇНИ

НАКАЗ

08 вересня 2023 р.

Київ

№ 426

*Про внесення змін до наказу
ДСА України від 20.12.2022 № 477*

Відповідно до Закону України "Про ліквідацію Окружного адміністративного суду міста Києва та утворення Київського міського окружного адміністративного суду", керуючись частиною третьою статті 147 та частиною п'ятою статті 153 Закону України "Про судоустрій і статус суддів", з метою належного здійснення заходів організаційного характеру, пов'язаних з ліквідацією Окружного адміністративного суду міста Києва, з урахуванням листів Вищої кваліфікаційної комісії суддів України від 04.09.2023 № 21-1641/23, Київського окружного адміністративного суду від 06.09.2023 № 03-32/10125/23 та рішення Ради суддів України від 30.08.2023 № 36

НАКАЗУЮ:

1. Внести до Плану заходів з ліквідації Окружного адміністративного суду міста Києва, затвердженого наказом ДСА України від 20.12.2022 № 477 "Про утворення ліквідаційної комісії Окружного адміністративного суду міста Києва та затвердження плану заходів з ліквідації" такі зміни:

1) позицію "Заходи" пункту 5 розділу 2 викласти в новій редакції:

"Передати основні засоби, нематеріальні активи, товарно-матеріальні цінності, документи і розрахунки суду, що ліквідується:

судам та установам системи правосуддя відповідно до їх заяв;

до Територіального управління ДСА України в місті Києві для подальшої передачі до Київського міського окружного адміністративного суду";

2) розділ 2 доповнити пунктами 5.3 і 5.4 такого змісту:

"5.3	Передати Вищій кваліфікаційній комісії суддів України такі засоби інформатизації: системний блок – 31 шт.; монітор – 34 шт.; джерело безперебійного живлення – 14 шт.;	У місячний строк з дня затвердження відповідних змін до Плану заходів	Голова ліквідаційної комісії Керівник секретаріату Вищої кваліфікаційної комісії суддів України Начальник Територіального управління Державної судової адміністрації України в місті Києві
------	---	---	--

	сканер – 2 шт.; мікросистеми обробки даних - 6 шт.; ручка-сканер – 10 шт.		Державна судова адміністрація України"
5.4	Передати Київському окружному адміністративному суду такі засоби інформатизації: системний блок – 18 шт.; монітор – 18 шт.; джерело безперебійного живлення – 18 шт.; ноутбук – 12 шт; сканер – 4 шт.; принтери – 10 шт.; багатофункціональний пристрій – 8 шт.; системи фіксування судового засідання в режимі звукозапису, відеозапису та відеоконференцзв'язку – 4 шт.	У місячний строк з дня затвердження відповідних змін до Плану заходів	Голова ліквідаційної комісії Голова Київського окружного адміністративного суду Начальник Територіального управління Державної судової адміністрації України в місті Києві Державна судова адміністрація України"

2. Відділу документального забезпечення та контролю (Парубченко Т. В.) довести копію цього наказу до заступників Голови ДСА України, керівників самостійних структурних підрозділів ДСА України, Вищої кваліфікаційної комісії суддів України, Територіального управління Державної судової адміністрації України в місті Києві та голови ліквідаційної комісії Округного адміністративного суду міста Києва.

3. Управлінню забезпечення діяльності керівництва ДСА України (Мельнікова М. О.) оприлюднити цей наказ у розділі "Нормативно-правова база" рубрики "Інше" офіційного вебсайту ДСА України не пізніше наступного робочого дня за днем його видання.

В. о. Голови
Державної судової
адміністрація України

/підпис/

Максим ПАМПУРА